

## УПАТСТВО ДО СОРАБОТНИЦИТЕ

МАКЕДОНСКИ СТОМАТОЛОШКИ ПРЕГЛЕД е стручно списание на Стomatолошката секција при Сојузот на здруженијата на лекарите од СР Македонија и Стomatолошкиот факултет во Скопје кое објавува оригинални и експериментални трудови, како и прикази од казуистика и соопштенија што значат придонес во стоматологијата, медицината и сродните науки. Во списанието се објавуваат и реферати од конгреси, симпозиум и други научни и стручни состаноци што не ќе се печатат во зборници од тие стручни манифестации. Тогаш треба на крајот од првата страна во фуснота да се наведе кога и каде е поднесен рефератот.

Ракописите се доставуваат до Редакцијата на списанието во два примероци, отчукани на непровидна хартија од канцелариски формат А4 см со рабен простор 4 см од левата страна и 2 см од десната страна. Вкупниот обем на трудот не смее да надминува 10 страници машинопис, со новинарски (двоен) проред – 28 реда на страница. Трудовите треба да се напишани на литературен јазик и со претходна корекција на дактилографските грешки.

### Трудот треба да ги содржи следните елементи:

- На првата страница, во горниот лев агол треба да биде означен називот на институцијата каде работи авторот, местото и републиката.
- Насловот на трудот не треба да биде подолг од 10 збора.
- Авторите на трудот треба да се наведат со целосно презиме и првата почетна буква од името (целосно име на авторките), а доколку се наведуваат повеќе коавтори, тогаш кај нив почетната буква на името треба да стои пред презимето.
- Апстрактот треба да биде до 100 збора и најконкретно да го истакнува предметот на трудот, главното, она што е најбитно во него.
- Текстот на трудот треба да содржи: увод, материјал и метод на работа, резултати, дискусија, заклучок, резиме на еден од свеските јазици и литература.
- Цитатите од приложената литература во текстот треба да се означат во загради и да се наведат презимето на првиот автор и годината на објавувањето на трудот, пример: Ferguson, M.P. 1980).
- Сликите, цртежите и графиконите треба да се приложат посебно, а во текстот треба да се означат местото каде што тие треба да стојат. Текстот (легендите) што се однесува на сликите, графиконите и сл. треба да се напише на посебен лист. На грбот на фотографијата (без да се оштети) треба да се напише редниот број на сликата, презимето и името на првиот автор и првите два збора од насловот на трудот, а со стреличка да се назначи како треба да стои сликата. Сликите треба да се квалитетни, доволно големи и да не се оштетени или претходно употребувани за печатење. Бројот на сликите се ограничува на три.

– Литературата треба да биде цитирана изворно, по азбучен ред на презимето на првиот автор и според интернационалните скратеници на насловите на списанијата што се објавени во INDEX MEDICUS, волумен 1, јануари 1974 г.

На пример:

Brudewold, F., Steadman, L.T., Gardner, D.E.: Uptake of Fluoride by Intact Enamel, J. Am. Dent. Assoc. 53: 159-164, 1959.

Трудовите што не ги исполнуваат наведените услови ќе им бидат вратени на авторите.

За трудовите објавени во списанието Редакцијата го задржува авторското право.

Трудовите не се хонорираат, авторите добиваат бесплатни примероци од списанието.

Македонски стоматолошки преглед ќе ги задржи досегашните рубрики.

Трудовите се испраќаат на адреса:

За Редакцијата на списанието „Македонски стоматолошки преглед“ (Стоматолошки факултет)

ул. „Водњанска“, бр. 17,

91000 Скопје

**Од Редакцијата на списанието  
Македонски стоматолошки преглед**